

Pilisjászfalu Község Önkormányzata



KÖZMŰVELŐDÉSI SZAKMAI BESZÁMOLÓ

2022

Készítette: Kádár-Kis Angéla
közművelődési munkatárs

Pilisjászfalu Község Önkormányzata Képviselő - testületének a 9/2021. (XII. 15.) a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló önkormányzati rendelete alapján készítettem el a település 2022-es év programtervét.

Az elmúlt évben közel 30 olyan rendezvény volt a településünkön melyet az önkormányzat szervezett vagy segítette a szervezők munkáját, tevékenységhez 65 db üggyirat tartozik.

Kiemelt jelentőséggel bír településünk lakosainak aktív bevonása a közművelődési tevékenységekbe, hiszen rendkívül fontos az itt élők visszajelzése, a községről alkotott képének befogadása. Fontosnak tartom a helyi fiatalok bevonását közösségi, közművelődési életünkbe, hiszen elsődlegesen ők a hordozói a településünk jövőjének.

Az év során több alkalommal is megrendezésre került a családi táncház. Ezeknek az alkalmaknak nagy sikere volt a családok körében. Így ezt a „hagyományt” szeretném idén is folytatni. Bízom benne, hogy ezek a tánc házi alkalmak is elősegítik egy néptánc csoport létrejöttét.

A rendezvények szervezése során figyeltem arra, hogy a település önkormányzati tulajdonban lévő tereit, helyiségeit egyöntetűen bevonjam a helyszínlistába, ez kisebb-nagyobb sikerrel meg is valósult.

A helyi könyvtár vezetőjével, Kanovszki Renátával az év során több programot közösen valósítottunk meg.

Fontosnak tartom, hogy a településen működő civil szervezetet be tudjam vonni a programok lebonyolításába, azt gondolom, hogy ezt sikeresen meg is valósítottam. A többszöri civil egyeztetés egyik pozitív eredményének tartom, hogy a katolikus egyház közösség képviselőivel egy jó, támogató munkakapcsolat alakult ki.

A helyi intézmények vezetőivel sikerült egy egymást támogató kapcsolatot kialakítani, így több rendezvényt is közösen szerveztünk meg.

Ebben az évben is szeretném tartani az elmúlt év rendezvény számát, illetve újakkal is bővíteni. Azonban ezt csak úgy tudom megvalósítani, ha a közművelődésre szánt összeg emelkedik.

Azt gondolom még színvonalasabb rendezvényeket tudunk szervezni, ha az ehhez szükséges tárgyi és technikai eszközök részben fejlesztésre, részben kiegészítésre kerülnének.

2022-ben még nem működött, a jövőben egy-egy nagyobb rendezvény lebonyolításában nagy segítséget jelentene, ha a rendezvény lebonyolításának idejére is bevonásra kerülnének az önkormányzati dolgozók, pl. a településünk falugondnoka és munkatársa(i).

Ennyi rendezvény nem valósulhatott volna meg egy támogató csapat segítségével nélkül. Ezúton is szeretném megköszönni a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársainak, hogy egész évben segítették a munkámat.

Köszönöm Szántó Vilmos alpolgármesternek, hogy egy-egy rendezvény technikai lebonyolításában aktív részt vállalt.

Az év folyamán lebonyolított rendezvények a tervezetteknek megfelelően valósultak meg, a költségvetésben szereplő előirányzat keretét megtartva, azt nem túllépve.

~ FEBRUÁR ~

Egyeztetés a helyi civil szervezetekkel - február 4.

Február elején Borsó András alpolgármester úrral a helyi civil szervezetekkel egyeztettünk. A megbeszélésen szó esett az esetleges problémákról, fejlesztési ötletekről, illetve a tervezett éves programokról.

~ MÁRCIUS ~

Nőnap – március 8.

Nőnap alkalmából köszöntötte a Borsó András alpolgármester az önkormányzat női dolgozóit.

Nemzeti ünnep - március 15.

2022. március 15-én ünnepi megemlékezés került megrendezésre az 1848-as emlékműnél. Borsó András alpolgármester úr ünnepi beszéde után, a Pilisjászfalui Dózsa György Általános Iskola 5. osztályos tanulói ünnepi műsora következett.

Az emlékműnél koszorút helyeztek el:

- Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Képviselő- testülete
- Pilisjászfalui Somvirág Óvoda és Bölcsőde
- Pilisjászfalui Dózsa György Általános Iskola
- Dózsa Iskola Alkotó Közösségért Alapítvány
- Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület
- Pilisjászfalui Hagyományörző Egyesület
- Pilisi Királyi Íjászok Egyesület
- Pilisjászfalu Sportegyesület

~ ÁPRILIS ~

Szemétszedés – április 02.

A Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület által meghirdetett rendezvény szervezésében és lebonyolításában segített az önkormányzat.

Vers - és prózamondó verseny – április 11.

Áprilisban került megrendezésre a " Szóltasd meg a rímeket" elnevezésű vers-és prózamondó verseny.

Külön öröm volt számunkra, hogy versenyre 41 fő jelentkezett, így több kategóriában történt a megmérettetés.

A versmondó verseny a Nemzeti Művelődési Intézet támogatásával jött létre.

A zsűri tagjai:

- Kiss Henrietta, a zsűri elnöke - Dózsa György Általános Iskola pedagógusa
- Gulyás-Bognár Anita -Somvirág Óvoda óvodapedagógusa

- Kanovszki Renáta Pilisjászfalu Könyvtár képviseletében
A műsorvezető Harazin Judit volt.

Szűcs Dezső felnőtt kategóriában indult, Vörösmarty Mihály A vén cigány című versével csodálatos perceket okozott a hallgatóságnak.
A verseny minden résztvevője emléklapot és csomagot vett át a szervezőktől.



Családi táncház – április 22.

Az iskola dísztermében került megrendezésre a családi táncház. A délután folyamán a Koccantó zenekar muzsikált, a táncházat Czene Zsuzsa vezette. A családokat a zenei programon kívül, teával és zsíros kenyérrrel is vártuk.



"Virágoztassuk fel a falut"- Föld napja – április 22.

A Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület által meghirdetésre került rendezvény szervezésében és lebonyolításában segített az önkormányzat.

~ MÁJUS ~

Családi hétvége/Pilisi Piknik – május 28.

A Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület által meghirdetésre került rendezvény szervezésében és lebonyolításában segített az önkormányzat.

A zenei programok mellett, Piknik Piac és gasztrouvar is várta a rendezvényre látogató családokat.

Családi hétvége/Gyereknapi – május 29.

A helyi intézmények és civilszervezetek aktív közreműködésével került megrendezésre a gyereknapi. A délelőtti folyamán kézműves foglalkozásokkal, zenei programokkal, egészséges életmóddal kapcsolatos előadásokkal vártuk a gyerekeket.

Külön szeretném kiemelni Gál Krisztián körzeti megbízott és Takács Bence jászfalusi lakos segítségét, akik ezen a napon „ébresztették” a gyerekeket.



~ JÚNIUS ~

Pedagógusnap – június 05.

Borsó András alpolgármester köszöntötte pedagógusnap alkalmából a Somvirág Óvoda és Bölcsőde dolgozóit.

Budakörnyéki Sörfesztivál - június 17-18.

Településünk is képviseltette magát a Budakörnyéki Sörfesztiválon. A Pilisi Királyi Íjászok tagjai által felállított jurtaban fogadtuk a településünk iránt érdeklődő látogatókat.

A rendezvény ideje alatt Keveházi Zoltán két alkalommal tartott előadást.

Az előadás címe: Mit keresnek a jászok a Pilisben? avagy a Pilisi Királyi Íjászok.

Az érdeklődők megtekinthették Székelyhidi Attila műveit, honfoglaláskori vereteket.

A jurtaban egy kisfilm került levetítésre, mely bemutatta a településünket. Pilisjászfalu iránt érdeklődő vendégek megkapták településünk éves program tervét és a Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület által kiadott naptárt is.



~ SZEPTEMBER ~

JászfaluNapok - szeptember 16-17.

Szeptember 16-án, péntek este színházi est került megrendezésre a Pathália Miniszínpad részvételével.



Szeptember 17-én délelőtt a Kápolna utca környékén egészség-és sportnap került megrendezésre, szűrésekkel, előadásokkal, sportolási lehetőséggel és vetélkedőkkel egybekötve. A két szűrőbuszon közel 10 fajta szűrésre volt lehetőség. A délelőtt folyamán a helyi és a környező településeken működő mozgásformák lehetőséget kaptak a bemutatkozásra.



Szintén ezen a napon a Kisiskola és a focipálya környékén főzőversennyel indult a falunap. A délután folyamán sokszínű programokkal, tombolával, koncertekkel és finom ételekkel, italokkal vártuk a családokat. Külön öröm volt számunkra, hogy a környező településekről, illetve Budapestről is érkeztek vendégek a rendezvényünkre.

Az egész napos rendezvény lebonyolításában aktívan segítettek a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai is.



Népi bábjáték – szeptember 21.

Baris Gulyás Gréta szüret témakörben adott elő egy bábjátékot. Ezt követően Bernát Lotti kézműves foglalkozást tartott a gyerekeknek.



Népmese napja – szeptember 30.

Szeptember elején rajzpályázat került meghirdetésre, kedvenc népmesém vagy népmese szereplőm elnevezéssel.

Pályázatunkra összesen 30 alkotás érkezett be.

A beérkezett műveket október 5-ig lehetett megtekinteni a Dózsa György Általános Iskolában, a bejárat melletti falon.

Népmese Napja alkalmából meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére került sor.

A díjak átadása után, népmese foglalkozás következett.

A mesélő Tóth Olivér Artúr volt, a talpalávalót a Koccantó zenekar húzta, a táncházat pedig Czene Zsuzsa vezette.



~ OKTÓBER ~

Idősek világnapja - október 04.

Október 4-én a Pilisjászfalui Dózsa György Általános Iskola 4. osztályos tanulói Idősek napja alkalmából ünnepi műsorral készültek. A színvonalas előadás után, Borsó András polgármester köszöntötte szépkorú vendégeket.

Az ünnepség zárásaként a gyerekek egy-egy rajzot adtak át a nyugdíjasoknak, illetve egy kis vendégséggel is készültek.

Ezúton is köszönöm a tanulóknak, Ludányi Andrea és Pédl Renáta pedagógusoknak az ünnepi műsort.

Külön szeretném megköszönni Prukker Erika intézményvezetőnek, hogy a korábban elindított hagyományt még ma is tartják.

Rege a csodaszarvasról- október 05.

Az Országos Könyvtári Napok keretében, vendégül láttuk a Palánta Általános Iskola 4. osztályos tanulóit, akik Móra Ferenc: Rege a csodaszarvasról című előadásukat adták elő. A műsort osztályfőnökük Bodzsár Szelwa tanította be. Az előadás zenei aláfestésében közreműködött Halmos Attila és Czakó Péter, valamint az osztály tanulói: Rácz Balázs, Somlyai Bulcsú, Pető Sebestyén és Kádár Zalán.

Külön köszönjük Keveházi Zoltánnak (Pilisi Királyi Íjászok), hogy a szereplők részére kaftánokat biztosított.

A program Pilisjászfalu Község Önkormányzata és a Könyvtár közös szervezésében valósult meg!



Szemétszedés -október 15.

A Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület által meghirdetésre került rendezvény szervezésében és lebonyolításában segített az önkormányzat.

Nemzeti ünnep – október 23.

Október 23-án délelőtt ünnepi megemlékezést tartottunk az 1956-os emlékműnél. Borsó András polgármester úr ünnepi beszéde után, a Pilisjászfalui Dózsa György Általános Iskola 6. osztályos tanulóinak és az intézmény kórusának ünnepi műsora következett.

Az emlékműnél koszorút helyeztek el:

- Pilisjászfalu Község Önkormányzata
- Pilisjászfalui Somvirág Óvoda és Bölcsőde
- Pilisjászfalui Dózsa György Általános Iskola
- Somvirág Óvoda Gyermekeiért Alapítvány
- Dózsa Iskola Alkotó Közösségért Alapítvány
- Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület
- Pilisi Királyi Íjászok Egyesület
- Közösen Pilisjászfaluért Civil Társaság
- Pilisjászfalu Sportegyesület
- Pilisjászfalui Polgárőrség

~ NOVEMBER ~

Márton nap – november 11.

November 11-én a Somvirág Óvoda és Bölcsőde szervezésében került megrendezésre a Márton napi felvonulás. Az elmúlt évekhez hasonlóan a vonulás útvonalat a Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület lámpásokkal világította ki.

A felvonulás után az óvoda dolgozói zsíros kenyérrel és teával várták a családokat.

Az önkormányzat egy táncházzal kedveskedett a gyerekeknek, a Koccantó zenekar és Czene Zsuzsa közreműködésével.



Országos Rajzfilmünnep – november 18.

Településünk is csatlakozott az országos rajzfilmünnephez. A rendezvény ideje alatt egy diafilmet és egy meseválogatást tekinthettek meg a családok. A filmvetítésen kívül rajzfoglalkozással is vártuk a gyerekeket, valamint volt lehetőség popcorn és vattacukor vásárlására is.



Adventi települési dekoráció – november 26.

November végén a Kápolna utca több pontjára is karácsonyi fények kerültek felhelyezésre, illetve elkészült az adventi koszorú és a karácsonyi kapu is. A fények felhelyezése mellett, a Somvirág Óvoda parkolójában található két villanyoszlopon a meglévő lámpatestek cserélve lettek.



~ DECEMBER ~

Mesél a falu – december 1-24.

Pilisjászfalu Önkormányzata idén adventi mesekalendáriummal kedveskedett a gyerekeknek. 2022. december 1. és 24. között minden nap 18:30-kor egy mesét hallgathattak meg, amit a helyi lakosok, a hivatal dolgozói, illetve iskolánk és óvodánk pedagógusai meséltek el. A felvételek a helyi könyvtárban, a Kápolnában, illetve a Somvirág Óvodában készültek.

Melyiket a kilenc közül? rajzpályázat – december 01.

Jókai Mór novellája alapján került meghirdetésre az év utolsó rajzpályázata, melyre közel 20 alkotás érkezett. Minden résztvevő díjazásban részesült. Két kategóriában hirdettünk győzteseket. A fődíjakat a Fővárosi Nagycirkusz ajánlotta fel.



Mikulás ünnepség – december 04.

Az elmúlt évekhez hasonlóan civil összefogással került megrendezésre a helyi Mikulás ünnepség. Az önkormányzat segítette a rendezvény előkészítését és lebonyolítását, illetve a biztosította a szaloncukrot a gyerekeknek.

Adventi vásár – december 10.

Idén az elmúlt évektől eltérően péntek délután került megrendezésre az Adventi vásár. A rendezvény a helyi intézmények, Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület, valamint az önkormányzat közös szervezésében valósult meg.

Az óvodások karácsonyi műsora mellett, sor került a rajzpályázat eredményhirdetésére is.

A vásáron bemutatkoztak helyi és környékbeli kézművesek, őstermelők is.



Adventi gyertyagyűjtás és koncert – december 11. és 18.

Idén két alkalommal került megrendezésre Adventi gyertyagyűjtás és koncert. A rendezvények a Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális Egyesület, a Pilisjászfalui Katolikus Egyházközösség valamint Pilisjászfalu Önkormányzata közös szervezésében valósultak meg. Ezúton is köszönjük a szervezeteknek a közös munkát.

A koncerteken helyi és környékbeli zenészek mellett, Ocskay Rita, Halmos Attila és tanítványaik is zenéltek.

